



que la empresa

INTEGRA MGSI CEE ANDALUCIA S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023





Certifica

que la empresa

INTEGRA MGSI CEE CATALUÑA S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023







que la empresa

INTEGRA MGSI CEE EXTREMADURA S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023





Certifica

que la empresa

INTEGRA MGSI CEE GALICIA S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023







que la empresa

INTEGRA MGSI CEE ILLES BALEARS S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023





Certifica

que la empresa

INTEGRA MGSI CEE MURCIA S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023





Certifica

que la empresa

INTEGRA MGSI CEE S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023







que la empresa

INTEGRA MGSI CEE VALENCIA S.L.

Ha obtenido la Certificación Flota Ecológica

Fecha de certificación: 21/11/2019 Fecha de emisión: 29/12/2022 Próxima renovación: 31/12/2023

